A

BELT CONVEYOR ROLLER

MEREEANNVPIANYO—-F

I30yO0-=5"

Carrier Roller
Return Roller




BliEO—7

IA0YO0-=9 ncz

O=-5/5 7, I\N) D F - ERER) IFL i BE (HDPE: High Density Polyethylene) Z#HL-[TaO0O0-5™],
EREIIED, LEXH AL EH DL, HEO-SNEELELSWMAE—RICHRTIEHHEERTT,

FERAREICKUTSREMRERBELET, BHE—EHHLIESLY,

MERO—-701/2
Ia0O—->™IEETHERSh TV
SMERMO—JITHNTH/20EST
o ANAZIVA—F%, TLEEO—7
EHENBESSICBRSEFRTEET, 8B

CTH.LePhrTREGRE. MES
HICEHEBNTVEY,

LHEZ VN
ONA\A
EBAX:880 TEOK
ESBICHEANTK B 7ILHYBEDM
FEEMICEBhTEY, B4 PEAVE
E BRI EEIRBTHIRBEOMAM

ERELET.BM-NXTULTESBIC
SUSREDTHICHLTY,

3 fEU<KY

T EURREEREER

HDPEISRER D 58 TEL 2D K
PEIBKHEEPHIET, O—F2 b
NEEPHFELTHHBELPIL &
IRBBREFRIBRTEEY . NILED
¥E1TRALL. N2 O - IRE) - BEERO
MROIFTZET,

Iaara—osm

Iaorn—>™

j—




O—S~OEEEMITEHZ< BRENSVRELDT

NIVIDRITT D SERICH|LTLVS

NIMPETS BEERIITET L. g L
HERLGENEE A, SO EHET

~NIVNEITRD

k8 -BEFHRICED
(IR EIREAD
RRHSLETT.
O—3>11E%D O—5SHEREL
REEEHSEE. B NIV EEDIITLES
. 5 oe - EO—JIIEFES 2EERED FPIRIC

ﬁ%ﬁﬁi’%&ﬁﬁ%»ﬁ?*“ BT AINE BT,

O—=>m
O—SDHE R B EE=pde X-Y-{A
IBEEUHLKE I LB RR AT T
B TOIRE A (RIS, HEORALLIET

BRBEDBLVET,

O—ZICET5

CABEHUBSBYIEEAD?

MERO—SDHAE g
CRET. BEALEDO—S BRI T1-th. -
PUANCEBER. R TOEELEHEHE
Tk, &1, NIMOHBEOHEEECTBRE =
BRI ESEVELSE, 272 BO D, ¢
RUBAEREAZEAETUE,




Ia0ya0—>"0% R

XIAOYO0=% TINTHER!

x*i\%fﬁ%

{EFHEES]
PR

NIVNDFEIT. O—F D EEH
AL—ZTE FEREHHRH-T
JXRHUREIS,

B =
BEYXAESDEVDS,

NIVMOETEPO—SOEESH
BEFERDIC

(Ta020—-5™0)

[ e

I:II:I/I:I—7TM0)

A)E- e

BE075H,
B8 A AR
k 'I'E777°o

R3Fan

BigEO—>. SUSBANT7UZ ST
SUSHE%iRAL. BEDBESH HD
ERIREICHEL,

PELLY

BEZHDEL
EEPHBVDT,
NIVEDFHBHHILLET,

m SBRER)IFLEBEET .
BAENEL BhEENTUZ,

m 3BIE ZEET
:/_}l/'lélv‘yjo

CEIZZD =7 HaT. BER. ik, AL,

@m Al — LR &
FEFMZTIEARELH, ATULXE,
ZF UL ZBUTHICH,
SLES— IV TRERERE,

(TEZED WHADBKEHLT 71>

[Taoyo—->™lorralis.

BT [TanS—(RARe) T3/ 3— (ki) Jora),
BISOELREICPSLWET Tad REH TAER. IRREIC
HRELLY, E5IC, KHBEEHB->T. ERAETEHITETLEID
RS, F&I[Ta), BEICHBHHISHINLLA—-FTT,




CEROO—ZELBLTLZEN

faO—Z EDHEEEXIRR

Iaay LA o s : _ . —. e
o5 STKa0o | A/¥M7)v | Jo%&E | AU-TJft | FEHLE | AFULZ FULL

| S ey | @D | “eteer —D

8 1 2 2.3 2.4 2.3 2 2 1.1
R © X X A X X O ©
R © X A © A A A O
O—5FO%EH™ % & % % > md H EZ

# NIMOT)=F PRI T AEEBRUIBVIEE, O:m O AHE X:E (%

&) ERRE. EREM. BoEMICE) T —SENELET,

BARR

BEEERC. (FRIREDREIC!

BOEICO ANV G HY). 68 BEFORE AFTER
O—Z%F-> TV e, [FEEHEY

PUOEDP =TT, TN IREIPEE

DERICE-T, AANVICREETS

ANRL—2E T, ERTEEOTE »
HIZTEFLEATLE, LAL, IO

O—5™- 8358 T BEGDES
1oh), A AL — R ER OB 8db2
W) EL,

T EMRB T, ERE{FREDERR!

BETIMESA KB LET A, BEFORE AFTER
O—F DI ENDEBEEN FEAE

BLRYEU = SEO—T DS ILEE

EPILREL TOEV, A—F D Hh

55 EB5WVICESTWEL, THA »
HICRREIEED DB S2D TN

IOO>A-S ML THSEEZDIZ

ERERBNELHELT,

BEFORE AFTER



sIi%&3& (Standard SIZE)

JIS A XIZHEHLTVET DT

O—2DHIEZTHERTIRETY

SL

¢d
¥ Weight (332{ETY,
Bl s
o %y vO—3 |
Model BW D PL L SL s w d Bearing VIV;igl‘g(kg) e=h
YCR O—5 | Steel |E
40 400 $89.1 145 153 175 8 14 $20 | 620427 12 2.1
45 450 $89.1 165 173 195 8 14 $20 | 6204727 13 24
50 500 $89.1 180 188 210 8 14 $20 | 62042z 1.4 25
60 600 $89.1 | 210 218 240 8 14 $20 | 620477 15 28
75 750 | #1143 | 265 273 295 8 14 $20 | 62042z 2.1 38
90 900 | #1143 | 315 323 345 8 14 $20 | 620477 23 4.4
105 1050 | #139.8 | 370 380 410 1.2 18 $25 | 62052z 38 79
120 1200 | #1398 | 420 430 460 1.2 18 $25 | 620527 42 8.6
140 1400 | #1652 | 500 510 540 1.2 22 $30 | 63062z 85 13.4
160 1600 | #1652 | 580 590 620 112 22 $30 | 630627 96 14.0
(4 mm)
eayO—7
Gt BW D PL L sL s w d Bearing Vﬁﬁ'ﬁ(kg) e
YRR o—> | Steel M|mE
40 400 $89.1 460 480 505 8 14 $20 | 62042z 26 48
45 450 $89.1 510 530 555 8 14 $20 | 62042z 3.0 5.4
50 500 $89.1 560 580 605 8 14 $20 | 62042z 32 57
60 600 $89.1 660 680 705 8 14 $20 | 62042z 36 65
75 750 | #1143 850 880 905 8 14 $20 | 62042z 5.4 9.8
90 900 | #1143 | 1000 1030 1055 8 14 $20 | 62042z 6.4 11.4
105 1050 | ¢139.8 | 1150 1180 1215 1.2 18 ¢25 | 62052z | 105 202
120 1200 | #1398 | 1300 1330 1365 1.2 18 ®25 | 62052z | 117 225
140 1400 | #1652 | 1530 1550 1585 1.2 22 #3000 | 62072z | 258 34.3
160 1600 | #1652 | 1730 1750 1785 1.2 22 $30% | 62072z | 287 38.3
(3£):YRR-140-160 O—5AIBO#FIZP35. XT7ULTRHK6207 £HVET, (B mm)

s ) BBYT(7O)
ADFH-E AR AT

TJTM

T135-0031 RRECIRXEE—THIE7S
TEL(03)5245-7150 FAX(03)5245-7155

https://www.tjtm.tjas.co.jp/

s ranvo—5wis, (Voshino) &84T MRS HOBEHETT,
5 SO ORAAT . BROAT EACEBT5EFBIET,

* EETEEHER TS,

2023.09



